od km 1+492,00 do km 1+4+548,17 od km 1+593,23 do km 1+741,25 od km 1+809,00 do km 1+875,43 od km 1+875,43 do km 14+899,70 od km 1+ 967,74 do km 2+552,00

L] ‘ L] L] L] ‘ L] L] L] ‘ L] L] L] ‘ L]
na zjezdzie NA LUKU na chodniku na zjezdzie NA PROSTEJ  na chodniku na zjezdzie NA PROSTEJ  na chodniku na zjezdzie na poboczu

@ | > @ | TNO @ 3 ﬁw 7 @ | @ +1300 ! @ | @ +1500/(15,5) 10 @ |
o > | ° ° | 1,0 +25)0 ° f +7.0 o) f +7.0 (7,5) °o f
50 ) S 50 6.0 4900 &0 -8.0 46, +10J0%, g0 -8.0(3.5) 46.00(6,5) +10,0/(185) 50
z u 000 2.0 % i 2 = i 0 -0 s > : zmienny t.wo 0 A0 0.00 2,0 % b L oa 2 : Zmienny t,w%%v QL3 0.00 2,0 % 6065 4 g 3 z N 0.0 2,0 %
N /g T N 08 w2 0% ag 2 2| e 00 (T8 w0 : g e (Mos \fwo | 20w o 20% ([ 20% Splmy | 1005 |Tieoiey _20% - =\% : e N _20% 0%
m =X~ T \_ "~ J””“ m .m ” — ﬂ“|_| ||||| mu um _I t— i 1“|_ m ..m |\||.\|.|A_I |||||||||| e —— 1“I—. ||||| .m um __zmienny \_ -+
< , pt < , © < , pt < , < < — - __ EEE—————
2 A 2] @ 4 A 2] 2] 4 — — e o
s f < < f o s f < S f < S+ | T T ————— f
2 a, e < o a, j a. o
s zmienna 100 ) 250 | 250 ) 100 ____zmienna s s zmienna ) 100 15 300 | 300 15 zmienna W S zmienna ) 100 15 300 | 300 15 70-135 s s zmienna 100 15 300-325 | 300-325 ) 75-150 s S zmienna ) 100 ) 250 | 250 ) 100 ) .40  zmienny
2 ’ ’ y ’ ’ S 9 ’ > ! 5 3 2 ’ > ! 5 S 2 p S ) ’ S 2 ’ ’ ! , ’ : £ A
S X ani X g 3 o i . = S - i . g s - ani . = S _ i X )
5 pobocze jezdnia ,pobocze 5 5o zjaz. , jezdnia , chodnik s 5 zjaz. , jezdnia , chodnik 5h 50 zjaz, , jezdnia , chodnik £ 5 zjaz, , jezdnia _ pobocze 6w

] 5|
OQ WB H+thu H_,‘N Qo WB H+M©wuww OQ WB H_yl_l‘NL. H_, nNm Qo WB H_yl_lwooqoo OQ W—: H_,+moouoo Qo W— N H_yl_lw‘ﬂmqh.w OQ WB Hl_lwoou‘NO Qo WB H+©@‘Nuﬂh. warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 4cm umocnienie skarpy plytami betonowymi azurowymi 8cm
warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 16W 8cm podsypka cementowo-piaskowa 10 cm
. . . . . . podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C s~ 22 cm stabilizacja wapnem palonym mielonym 7x20cm
na chodniku NA PROSTEJ] na zje 7dzie na ziezdzie NA LUKU na chodniku NA PROSTE] stiejaca ezdnia do oz geowlGknina 80,1 cm
grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturalnego
( > () | 8) (3) Jiso (6 @ | 7 (1) | (5) 240 (4) (1) | (5) 1dls (15.4) D]
° 16,0(+15) 48,0(+7.0) 7 ° o +7.0 | ) 7 h%% +19 Sm o) | +6,5 (7,4) o warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 4 cm 9 _
& 11.0(40,0 -5,0(-6,0) ) Y m 100 +@.5© +7.0 S iy +3(0 20 % Wc 5y | %W,w%m%c +9.5(10.4) o0 warstwa wiazaca z betonu asfaltowego AC 16W 8 cm warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 4cm
W . ,fw, % g@%@v 2.0 % 0,00 2,0 % : owo % | 1100120 W W .m.w@ 20 % : 20 % 0,00 20% 1010 % NwaENan W zmienny 0.00 1.0% i = W A12.5(11,6) 5 (5,6) 2.0 % 0,00 2,0 % i 20% W podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C sz~ 22 ¢cm warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 16W 8cm
Wc i — \ ’,,[h F o0 Wc C— — —_— S Wc ——— : —_——y | Wc muuc .m.,\olﬁ.we —_—— [ E— o0 geotkanina 0,1cm podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C soz0 22 ¢m
£ _|u_\wf e e S —————— — ﬁll".l — Jm £ / = = — T0% == 8 5 , = 5 5 -+ Tl |||||| e Tl_ T T Jm istniejaca jezdnia do rozbiorki geotkanina 0,1cm
< ! < < T ! T ] ! < < , et stabilizacja wapnem palonym gaszonym
3 | 2 2 \) A =~ | 2 & | & 3 | 2 5
o o o ~— < o =¥ & o . . o
zmienga 6 135 15 250 - 300 | 250 - 300 100 zmienna | a \\ =1 — ] L | p s zmienna 100 15 300 | 300 15 70-135 S s zmienna 100 325-280 | 325-280 ) 150 zmienng nawierzchnia pobocza z pospdki 8/16 8cm 10 |
m i ’ ’ m m £ —_ — 0 « | O g= ’ i ’ i = ‘g ? ? K ’ ! m podsypka z kruszywa naturalnego 12-16 cm warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 118 8cm
< . . . < < . S ] . . . . < ] . . . < stabilizacja wapnem palonym gaszonym 7x20cm podbudowa kruszywa 20 cm
5o chodnik jezdnia __pobocze 5 5 \\ 75-145 [ 75 ¢ 135 15 300 | 300 15 100 zmienng & 5 zjazd ) jezdnia ) chodnik 5o 5o , pobocze jezdnia ) chodnik 5 ecikanina Sx0.fom grunt rodzimy I nasyp 2 kiuszywa naturainego
. . . grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturalnego
umocnionia skarpa pobocze chodnik jezdnia wjazd
4
nawierzchnia pobocza z pospotki 8/16 8cm

grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturalnego

od km 1+593,23 do km 1+741,25 od km 1+741,25 do km 14+809,00 od km 14+875,43 do km 14+899,70 od km 14+899,70 do km 14+967,74

5 |

granica pasa drogowego

. . . _ . 6om
. y . O m . . . , . . , . . :mé_mno::_.m chodnika z kostki betonowej polbruk
na zj ezdzie NA PROSTE] na chodniku na chodniku NA LUKU na zj ezdzie na ziezdzie NA LUKU na chodniku NA LUKU podspta psiona son ]
@ @ 7 @ @ @ 27.0 @ @ @ | 7 @ 7 5 +27.0 (27.5) @ 7 54270 (27.5) grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturalnego cm \ NlB ?§
+13.,0 # +19.0 > 119.0 (19;5) 119.0 (19,5) ZPI LAZAR” A i 18 j rkowa i
U | +7.0 o 22.5 22,0 +180 m | o 035 | {I80(185) +220/225 o o | {I80(183) | +220/225) | o 6 | T Prechucowa < rosbudowy drogi gminnej Nr 105 662 5 Bozenica
7.0 -3.0 %w,o +10106n 20 _60% 20% D 300 a0 | @ S 4+7.0 (1,5) mwﬂﬁn %m 60 (6,5) ] o, & o0 60(6,5) ) w_u nawierzchnia chodnika z kostki betonowe] polbruk 6cm ey | = Sare Sirzply | 105 835 B Stare Sraputy ~ DK 63
) = -6, — [ ) . . _ s s - - Il etap od km ,00 do km ,
zmienny| / 10,0 % EAN 20 % 0,00 2,0 % 2,0 fo W 2 T e N\ 3,0 % io.oo o.% 0 10,0 % |/znjiedny m zmienny| 7 10,0 9 6.0 ,avmv 2.0 % io.oo — 53 W 65 2.0% io.oo = podsypka piaskowa 5¢cm . 0 . * *
———— = = — — — S mb gl [ ! — _ —— 5 S — — - —— ] & &0 -W_N,u. —— ] & podsypka z kruszywa naturalnego 5-8.cm Inwestor 76.400 Lomsa, ul. Mari Skiodowskie}-Curie 14
 — ] | —_— = —_— ] o — — I e —_-——— — — — — - — — @) = = S —_— — — — — - — o) P ’
/ ﬂﬂl_ < S \ L j S 5 =7 — l_l B 5 s ————— == T B =t stabilizacja wapnem palonym gaszonym 7x20cm Nazvwa rysunku | PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE
I < % \/v\ -~ \_ I < © I < % , < geotkanina 8x0,1cm Data opracowania: Faza: PROJEKT Skala: 1:50 Nr rys. 4
7 m 8 — | | m m 7 3 8 7 3 grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturainego 28/12/2017 . BUDOWLANY
—~ =) o o . o : wnier .
zmienna 100 15 300 ] 300 IS zmienna | s 5 —— | 50 & | S § . zmienpa 100 IS 300-325 | 300-325 IS 60135 Gzmienna, 5 zmienna 100 325 | 300 15 135 6zmicnna| | Branza Imig i nazisko o naynierow | Po%Ps
’ 7 ’ n o= o — _ o= = ! T K T i ;.1 = ! K ? T 2 .— 7 .
= 7\ _ ! b= c = =) = . - . : Drogowa: N . UAN 7342-38/92
. . . < < o . . . < . . autor mgr inz. Adam tazarski
zjazd ) Jjezdnia ) chodnik B 5o 75\ 145 75 6 135 15 300 | 300 15 100 zmienpak;, > zjgzd ) jezdnia ) chodnik Mc 5 pobocze jezdnia < chodnik mc nawierzchnia zjazdu z _A.om;_ betonowej polbruk 8cm PDL/BD/1800/1
£ £ + £ £t 4 + + + + + + + £ podsypka cementowo-piaskowa 5cm ) . ) .| Pomoos2/PBD/16
sprawdzit mgr inz. tukasz Biatobrzewski POM/BD/0258/16
. . . . podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C sos 20 cm
umogafonia skarpa _pobocze | chodnik ; jezdnia ; wjazd grunt rodzimy / nasyp z kruszywa naturalnego

granica pasa drogowego




